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A feladatsor az Informatika és tivkozlés dgazat 5 0613 12 03 Szofiverfejlesztd és -feszteld techmikus
szakma részére a Szakképzésrol sz6l6 2019. évi LXXX. torvényben és a Szakképzésrdl sz6lé torvény
végrehajtisirél sz6l6 12/2020 (II. 7.) Xorm. rendeletben foglaltak alapjin, a Képzési és Kimeneti
Kovetelményekben meghatirozotiak szerimt elkészitett, és 2021. mdjus 03-ig jévdhagyott feladatok
felhasznilisdval, véletlenszerii kivalasztissal jott létre.

Szakma azonositészdma és megnevezése:

[ 50613 12 03

| Szoftverfejlesztd és -teszteld technikus

Hasznilhat6 segédeszkoz:
A vizsgahoz segédanyag nem hasznalhato.

Ertékelési skala:
80— 100%
60— 79%
50 - 59%
40 - 49%

0- 39%

jeles (5)

j6 @)
kozepes (3)
elégséges (2)
elégtelen (1)

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 10%.
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TESZTFELADAT

Valaszolja meg a kivetkezo kérdéseket! Minden kérdés 2 pontot ér. Javitdshoz hiizza 4t
(x) a kordbban bejeldlt megoldaist és jelolje meg a helyes valaszt!

1. feladat Osszesen:____ pont /2 pont
Melyik git paraméter segitségével régzithetjiik a viltozasokat a helyi adatbazisban?
Karikdzza be a helyes vilasz betiijelét!
A. add
B. branch
C. push
D. commit

2. feladat Osszesen:____ pont/ 2 pont
Melyik online szolgaltatashoz nincs integracio a Trelloban?
Karikidzza be a helyes vilasz betiijelét!

A. Mindegyikhez van Trello integracio.

B. Slack

C. GitHub

D. Dropbox

3. feladat Osszesen: pont /2 pont

Melyik CSS jellemz6 segitségével Iehet lekerekitett szegélyt létrehozni?
Karikizza be a helyes valasz betiijelét!

A. rounded

B. border-radius

C. border-rounded

D. radius

4. feladat (sszesen: pont / 2 pont

Melyik HTMLS5-lapszerkezet (Jayout) kialakitasara szolgalé elem (tag) segitségével lehet
meniisort kialakitani?
Irja a helyes valaszt a vonalra!

5. feladat Osszesen:____ pont /2 pont
Melyik JavaScript eseményhez tartozik 2 kivetkezo allitas?

"Az eseménykezelG akkor fut le, amikor a teljes dokumentum letoltédort. "
Karikazza be a helyes valasz betiijelét!

A. Loaded

B. onLoaded
C. onLoad
D. Load
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6. feladat Osszesen: pont /2 pont

Melyik JavaScript fiiggvény segitségével lehet a DOM elemei kozott név tulajdonsag
alapjian elemeket lekérdezni? Irja a helyes valaszt a vonalra! Figyeljen a kis- és
nagybetiik pontfos haszndlatira!

7. feladat Osszesen:____pont/ 2 pont
Melyik tiszta kodszabaly hibas a valtozék elnevezéseivel kapesolatban? Karikazza be a
helyes vilasz betiijeléi!

A. Kiejthet6 legyen a szobeli kommunikacio végett.

B. Kommunikalja jol a fejlesztd szandékat.
C. Tartalmazzon tipusra utalast.
D.

Egységes terminoldgia hasznalata ugyanarra a koncepciora (add, remove,
insert).

8. feladat Osszesen: pont/ 2 pont

Igaz-e a kovetkezo szoftverfejlesztési iranyelv?

. Egy objektumnak mds objektumok felépitését vagy tulajdonsdagait a leheté legnagyobb
mértékben ismernie kell. " (Demeter térvénye)

Karikazza be a helyes valaszt!
IGAZ HAMIS

9. feladat Osszesen: pont /2 pont

Melyik SQL zaradékot lehet hasznalni egy lekérdezésben a csoportositott eredmények
sziirésére? Karikdzza be a helyes vilasz betiijelét!

A. GROUP
B. WEERE
C. HAVING
D. FILTER

10. feladat Osszesen: pont /2 pont

Melyik angol nyelvii fogalomra illik az alabbi definicié az adatbazis-kezelésben?

.» Olyan mez6, amelynek segitségével logikai kapcsolatot tudunk létrehozni egy mdsik
tdbla elsédleges kulcsqval.”
Karikazza be a helyes vilasz betiijelét!
A. primary key
B. foreign keyA
C. secondary key
D. unique key
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1. feladat Osszesen: pont /2 pent
Igaz-e az aldbbi allitas?
"A NET alapu Android Studio egy mobil jdtékfejlesztésre kialakitott
JejlesziGkornyezet. "
Karikazza be a helyes valaszt!
IGAZ HAMIS

12. feladat Osszesen: pont/ 2 pont

Melyik kulcsszé nem illesztheté a kérddjelek (????) helyére a kévetkezé JavaScript
kédban?

$-ajax{{
method: "????",
url: "some.php",
data: { name: "John", location: "Bogton" }

3
.done ( function{ msg ) {
alert ( "Data Saved: " + msg };
¥

Karikazza be a helyes vilasz betiijelét!
A. DONE

B. GET

C. puT

D. posT

13. feladat Osszesen: pont /2 pont
Melyik népszerii tervezési minta angol vagy magyar nyelvii rioviditése illik a kérdéjelek
(?2727) helyére?

"A(z) ?7?? a szoftvertervezésben haszndlatos programtervezési minta. Elkiiloniti az
adatok elérésér és az izleti logikdt az adatok megjelenitésétél és a felhaszndloi
interakciotol egy kozbiilsd dsszetevd, a vezérld bevezetésével.”

Irja a helyes valaszt a vonalra!

14. feladat Osszesen:_____pont /2 pont
Melyik HTTP fejlécmezének adhaték a kivetkezd értékek: gzip, deflate? Karikazza
be a helyes vilasz betiijelét!

A. Content-Type

B. Accept-Charset
C. Ac¢cept-Encoding
D.

Cache~Control
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15, feladat

Melyik nem PHP keretrendszer az alabbiak koziil?
Karikazza be a helyes valasz betiijelét!

A. Laravel

B. Symfony

C. Zend Framework
D. Backbone

16. feladat

1. sz. példany

T506131203/A

Osszesen: pont /2 pont

Osszesen: pont / 2 pont

Mi a neve annak a specidlis metédusnak, amelyet az alabbi kodrészletekben a myillal

jelélt sorban lathatunk?

Ch#:

class Derived : AbstractBase {
public Derived(){ }

public void printMsg() {

}
}

JAVA:
class Derived extends AbstractBase {
public Derived(}{ }

Console . WriteLine ("Helld vilag!");

public void printMsg() {

}
}

Irja a helyes vilaszt a vonalra!

System.out.println({"Helld vilagi®);

17. feladat
Igaz-e az allitas?
Az interfészek tulajdonképpen absztrakt osztalyok.”

Karikazza be a helyes valaszt!

IGAZ HAMIS
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18. feladat Osszesen: pont /2 pont

Melyik allitas hamis? Karikazza be a helyes valasz bettijelét!

A. A tartalomkezeld rendszer programozasi ismeretek nélkiil segit szerkeszteni
a weboldalakat.

B. A nyilt forraskédu piacvezeté CMS rendszerekhez lassabban késziilnek
biztonsagi frissitések. _

C. A tartalomkezeld rendszer segitségével néhany kattintassal
megvaltoztathatjuk a weboldal szerkezetét.

D. A piacvezeté CMS rendszerek tartalmaznak keresoptimalizaldst.

19. feladat Osszesen:____ pont/2 pont
Melyik tesztelési médszer (ami a legjobban automatizalhaté) van a tesztelési piramis
aljan? Karikazza be a helyes vilasz betiijelét!

A. Integracios teszt

B. Felhasznaloifeliilet-teszt

C. Egységteszt

D. Manualis teszt

20, feladat Osszesen: pont /2 pont
Milyen angol nyelvi rovidités keriil a kérddjelek (???) helyére az alabbi definiciéban?

"??? is a software development process relying on software requirements being
converted to test cases before software is fully developed, and tracking all software
development by repeatedly testing the software against all test cases.”

Irja a helyes valaszt a vonalra!
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